

年度社區盛事 籲齊學燃創意

復活節不遠了，四月十四日至十六日一連三日長假期，馬會在沙田馬場及彭福公園再度舉辦年度大型社區盛事—「同心同步同樂日」，共有七十多項益智活動，圍繞「同樂齊學 燃亮創意」這個主題，希望透過多項寓教育於娛樂的活動及遊戲，激活想像、啟發創意。

要發揮想像力，一定要玩今年同樂日新增的虛擬實境（VR）遊戲，要同子女互動則可以在足球環節與子女一同上陣，展現默契，而曼聯一代「鋼門」舒米高，屆時更會親臨現場與參加者切磋球技。同樂日尚有多項示範及表演，包括本地騎手參與馬術示範、香港跳繩代表隊大演跳繩絕技等。

此外，近千人在本地雕塑大師曾章成帶領下，合力挑戰最大規模雕塑課這個健力士世界紀錄，展現「我做到」精神。

同樂日早前舉行傳媒預覽，部分參與者出席進行介紹，其中包括多名藝術大師，他們在同樂日將親身傳授藝術技巧。



「齊搶平安包」等互動遊戲，讓公眾進一步認識香港的非物質文化遺產。

Pantone C（中）將與其他藝術大師，在同樂日親身傳授藝術技巧。



馬會董事利子厚（左）及時任署理財政司司長陳家強（右）為馬拉松參賽者打氣。

特殊馬拉松 鼓勵發揮潛能

傷健共融，攜手同行。早前在中西區海濱長廊舉行「奔向共融—香港賽馬會特殊馬拉松」，今年逾 3,800 名智障運動員及伴跑員一同參與，人數再創新高。大會安排健全人士擔任伴跑員，與智障運動員組成隊伍，參加三公里或五公里的賽事。活動鼓勵大家動起來，同時宣揚傷健共融，讓智障人士發揮無限潛能。

馬會董事利子厚聯同時任署理財政司司長陳家強教授、香港傑出運動員蘇樺偉及「共融大使」張彥博等一同出席活動，為參賽者打氣。馬會義工隊當日也有近 90 名隊員身體力行積極參與，包括出任伴跑員及場地義工。

謝馬會支持 海馬做標誌

海馬標誌是否立即令你聯想起海洋公園？不經不覺，於 1977 年落成的海洋公園已經有四十年歷史。馬會支持興建及資助海洋公園的早期營運，其後更捐助興建「香港賽馬會大熊貓園」，作為大熊貓「安安」和「佳佳」的居所，園區翻新後改名為「香港賽馬會四川奇珍館」。此外，馬會又推行海洋教育計劃，鼓勵學生認識國寶級珍稀動物。至今馬會對海洋公園的捐款已超過七億三千萬港元。

有說海洋公園的海馬標誌，正是取自「海洋公園」和「馬會」開首兩個字，換言之是為答謝馬會的支持而來。下次乘坐纜車，看到這個巨型海馬標誌時，不妨拍照留念。



巨型海馬標誌印證馬會對海洋公園的支持。



「星級動歷大使」歐鎧淳（左二）、黃曉盈（右一）及運動員示範飛盤。

星級大使 推新興運動

運動有很多種類，跑步及游泳以外，有沒有興趣嘗試打柔力球、輕排球、地壺球或者玩飛盤？馬會推廣新興運動，支持香港遊樂場協會於今年夏天開展兩個創意體育計劃，向十八區推廣運動風氣。計劃早前舉行啟動禮，由馬會慈善及社區事務執行總監張亮聯同體育專員楊德強、香港遊樂場協會會長許晉奎、主席林海涵博士、「星級動歷大使」歐鎧淳及黃曉盈主持典禮。

當中「動歷全城」計劃將在週末到訪各區，公眾有機會試玩新興運動遊戲；計劃還會走入中小學舉辦比賽及遊戲攤位，亦會在社區舉辦免費興趣班供市民參加。至於「動歷離島」計劃，則透過改建東涌戶外康樂營，令其成為全港首個以運動為主題的營舍，提供具運動歷奇元素的生態旅遊活動。計劃亦希望透過運動，提高非華語人士及有特殊學習需要學生的團隊意識，促進社會和諧。

傑出學生 小年紀大志向

過關斬將、脫穎而出成為「傑出學生」者，年紀輕，志向卻宏大。由馬會贊助的「傑出學生選舉」計劃（Student of the Year Awards）早前舉行頒獎禮，今年踏入第 36 屆，一如以往選出在學術、體藝及社會服務等各方面有傑出表現的優秀學生。今年同時新增兩個獎項：最佳進步獎及學校服務獎，冀從多方面表揚學生的努力。

獲獎學生在頒獎禮上分享感受，真情流露。他們來自不同背景，但堅持努力，不少更表示希望日後能夠發揮所長，貢獻社會。

除了頒發獎項外，馬會及主辦機構今年增設「校園講座」，邀請馬會獎學金的過往得主分享經驗，希望年輕人可以從中學習，汲取經驗。



馬會公司策劃、傳訊及會員事務執行總監梁桂芳（左一），在「傑出學生選舉」計劃頒獎典禮上，與獲得年度大獎的三名得獎者（左二至左四）合照。